
OKÉNKO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
od našeho posledního setkání na stránkách čtvrtletníku jsme o nějaký 
krok dále. Podařilo se zejména zorganizovat prodej pozemků v lokalitě 
Za Branou II (Pod Hejlovými). Zde jsme nabídli k prodeji šest stavebních 
parcel, zaevidovali jsme deset žádostí. Hodnoticí komise připravila pod-
klady pro jednání zastupitelstva obce, a  to na svém zasedání v  srpnu 
schválilo pořadník uchazečů. Následně probíhala předsmluvní jednání 
a upřesňování termínů a na zasedání 05/2025 v září schválilo zastupi-
telstvo uzavření kupních smluv s jednotlivými žadateli tak, jak byli v po-
řadníku. Nikdo z uchazečů svoji žádost nezrušil, a tudíž předpokládáme 
společný podpis smluv na konci měsíce října. 
Obec se uzavřením těchto smluv, resp. předáním pozemků kupujícím, 
stane plátcem DPH. Toto se projeví zejména tím, že za některé služby, 
které poskytuje občanům, bude muset DPH také odvádět. O přesném 
dopadu na ceny jednotlivých služeb budete včas informováni. Naproti 
tomu uplatnění odpočtu na investice do obecní infrastruktury, komu-
nikace apod., není vůbec jednoduché a  nelze z  této oblasti očekávat 
nějaký profit. Většina takových staveb je určena pro veřejné využívání, 
nikoliv pro hospodářskou činnost, a tudíž uplatnění odpočtu DPH není 
úplně prosté. Ale to je otázkou pro daňové odborníky.

Blížíme se ke konci roku a  začali jsme poslední rok volebního období 
2022-2026, velmi rychle to utíká. Zde bych si dovolil, když se tato část 
čtvrtletníku jmenuje „okénko starosty“, několik svých úvah a  obav. Ty 
obavy se týkají rozvoje obce pro příští období. V  současné době nám 
platí program rozvoje obce na roky 2020-2025, tento můžete najít na 
stránkách obce na adrese https://www.obecbreznik.cz/rozvojove-do-
kumety/program-rozvoje-obce-2020-az-2025/., abychom nezůstali 
tzv. při zdi.
Byl bych rád, abyste jako občané věnovali tomuto, zejména tomu no-
vému, co musí zastupitelstvo do konce roku schválit, svoji pozornost, 
kterou si zaslouží. Tento dokument, byť někteří nedokáží docenit jeho 
význam, je pro obec skutečně důležitý. Tento dokument vedle svého 
prvotního účelu nalinkovat zastupitelstvu, kam nasměruje svoji aktivi-
tu, zdroje a úsilí, je prvním dokumentem, který obec dokládá při svých 
žádostech o dotace a  je schopna jej využít pro svůj prospěch. Protože 
tyto dokumenty připravuji prakticky již od roku 1999, tak vím, o čem 
mluvím. Věřím, že to stejně chápou i Vámi volení zastupitelé. Tento do-
kument Vám odpoví na otázku, kam nás ti zastupitelé vedou, a dají Vám 
možnost se podívat na to, co je reálné a na co už nemáme.
A ještě jednu poznámku. Je lepší, když je tam o aktivitu, projekt, více, 
než když bude chybět. Ocitáme se v období, kdy se do regionu soustředí, 
díky projektu EDU II, značné lidské zdroje, které s sebou přinesou i mj. 
jisté finanční zdroje. Vedle „daňové“ výtěžnosti to bude cca osm miliard, 
které budou do našeho regionu směřovány formou kompenzací dopadu 
výstavby EDU II. Bylo by škoda této příležitosti nevyužít.

Předpokládám, že Vás na stránkách obce, v části Rozvojové dokumenty, 
postupně seznámím s  jednotlivými projekty do plánu rozvoje 2026 – 
2030 (je účelné dělat program s přesahem volebního období).

Ing. Ladislav Malach, starosta obce
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KULTURNÍ A OSTATNÍ AKCE V NAŠÍ OBCI
 	 26.10.2025 – Březnická vařečka
 	 28.10.2025 – Lampionový průvod
 	 28.10.2025 – Sokolský běh republiky
 	 30.11.2025 – Rozsvěcování vánočního stromu
 	 13.12.2025 – Valná hromada SDH
	 27.12.2025 – Vánoční koncert 
 	 31.12.2025 – Silvestrovský svařák

VÍTE, ŽE…
 	 Firma ESKO-T v říjnu sváží hnědé popelnice na BIO z domácností 
v  sudé středy – poslední termín svozu v  jejich režii je 29. října 2025. 
Obec sváží středy liché. Firma ESKO-T od listopadu svoz bia z domácnos-
tí ukončí, obec bude svážet dále v liché středy podle potřeby. 
Případné změny svozu po sezóně budou hlášeny.

 	 Obecní knihovna bude mít následující půl rok proměnlivou ote-
vírací dobu, která bude vždy včas zveřejněna obecním rozhlasem, na 
obecním Facebooku, či na dveřích knihovny. Moc děkujeme všem břez-
nickým čtenářům za pochopení!

 	 U  sběrného dvora Havelkovo – Březník, č. p. 96, si mohou občané 
Březníka nabrat zdarma kompost, který je stále k dispozici v hnědém 
kontejneru. Pokud by někdo potřeboval větší množství, může se obrátit 
na pana místostarosty Petra Trojana na tel. čísle 606 170 027.

 	 Paní Ludmila Černá a Jarmila Fraňková srdečně zvou všechny ženy od 
60 let věku na lehká kondiční cvičení pro seniorky, která se konají 
každý čtvrtek od 17:00 hodin v místní sokolovně. 
S sebou, kromě karimatky a kilových činek, dobrou náladu, elán, chuť si 
zacvičit a udělat v podzimním a zimním období něco pro zdraví svého těla.

 	 Firma ESKO-T zajišťuje v naší obci svoz kontejneru na textil, kte-
rý je umístěn u místní prodejny COOP. Žádá všechny občany, aby textil 
dávali do kontejneru zabalený v  zavázaných igelitových pytlích. Je to 
z důvodu snadnější manipulace při jeho ručním vyprazdňování a také 
jako ochrana před jeho znečištěním. Předem všem děkují za pomoc!

 	 Český zahrádkářský svaz Březník nabídne letošní poslední moštová-
ní jablek a krouhání zelí v sobotu 25. 10. 2025 od 8:00 do 11:30 
hodin pro občany Březníka a Kuroslep a pak dále od 14:00 do 
17:00 hodin pro ostatní zájemce.
Informace je možno volat na číslo pana Filipa Klímy 792 767 212 (ale 
pouze odpoledne od 15 do 19 hodin).

 	 Obec Březník pořádá opět na přání občanů další sbírku šatstva 
a nepotřebných věcí z domácností pro diakonii Broumov.
Sbírka probíhá do 3. 11. 2025, místo sbírky je jako obvykle: Březník 
č.p. 48 – obecní dům Bohuslavovo (u pošty napravo). Věci lze průběžně 
předávat obecním pracovníkům každý všední den od 7 do 15:30 hodin 
na č. p. 48. Věci lze zanechat i u dveří. 
Věci by měly být čisté a ihned nositelné. 

Děkujeme Vám předem za všechny příspěvky do sbírky ❤

Komu darovanými věcmi Diakonie Broumov pomůže, se dočtete zde: 
http://www.diakoniebroumov.cz/cs/nase-cinnost
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JAK V NAŠÍ OBCI TŘÍDÍME 
BIO ODPADY A OBJEMNÝ ODPAD
Bio odpad:
Po obci máme rozmístěno šest kontejnerů, z toho čtyři malé hnědé pro 
svoz naším dopravním prostředkem (Velké hřiště, Pod Hejlovými, po-
sklizňová linka Močítka, U Vochyánových), a dva velké zelené (U Lesí-
ka u kravína a Za Malovými) svoz provádí Technické služby Kralice nad 
Oslavou.
Tyto kontejnery jsou určeny pro odkládání drobného bio odpadu.
Na čtyřech vyhrazených místech u  těchto kontejnerů (Pod Hejlovými, 
posklizňová linka Močítka, U Vochyánových a Za Malovými) lze odklá-
dat větve ze stromů vedle těchto kontejnerů na zem, ty budou následně 
zeštěpkovány.
Do bio odpadu nepatří (ale často se nám v kontejnerech obje-
vují): dřevěné desky s hřebíky, mikrotenové sáčky, plastový odpad, za-
hradnické nůžky, kovové řetězy, plechovky od nápojů, dráty a podobně 
viz. foto:

Z Vašeho vytříděného Bio odpadu Vám můžeme nabídnout kompost, 
který z něj vznikne. V jakémkoli množství si jej můžete odebrat z kontej-
neru U Havelkových a ve větším množství Vám jej rádi dovezeme, našim 
občanům Březníka i chalupářům. Vše zdarma.

Objemný odpad
Na sběrném dvoře Havelkovo najdete dva velké kontejnery na objemný 
odpad – spalitelný a nespalitelný odpad. Co je to vlastně objemný od-
pad a jak ho třídit?

Co patří do objemného odpadu:
	y Starý nábytek (křesla, židle, skříně, válendy)
	y Podlahové krytiny (koberce, linolea)
	y Sanitární keramika (umyvadla, vany, toalety)
	y Ostatní (staré lyže, kola, velká zrcadla, matrace)

Co nepatří do objemného odpadu:
	y Veškeré prvky zpětného odběru (lednice, sporáky, pračky, televize, mo-

nitory, zářivky, výbojky, baterie, drobné elektro, pneumatiky, tonery)
	y Veškerý nebezpečný odpad (autobaterie, zbytky a  obaly od barev, 

olejové filtry,...) 
	y Tříděný odpad (papír, sklo, plasty, nápojový karton, železo)
	y Kompostovatelný odpad (tráva, listí,...)
	y Uhynulá domácí zvířata (ta patří do kafilérní stanice)
	y Běžný komunální odpad (stavební suť a kameny)

Jak tento odpad správně třídit na spalitelný a nespalitelný přímo na místě?
SPALITELNÝ objemný odpad 

	y Nábytek – postele
	y Dřevěné rámy a křídla oken a dveří (musí být zbavené skla)
	y Koberce
	y Nepoužitelné špatné oděvy, obuv
	y Postele, skříně, (nejlépe v rozloženém stavu)
	y Matrace bez kovových pružin
	y Sedačky – BEZ kovových pružin
	y Dřevěné židle, poličky
	y Velké lepenkové, plastové či dřevěné obaly
	y (nádoby, barely, bedny, ...)
	y Proložky od vajec
	y Pytle od cementu a lepidel
	y Tvrdé plasty
	y Miralon a molitan

NESPALITELNÝ objemný odpad
	y Kabely, bužírky, elektrické koncovky a šňůry
	y Koženka, odřezky kůže a  výrobky z  kůže (např. kabelky, nábytek, 

oděvy, boty)
	y Dětské gumové hračky
	y Gumové obleky a obuv, Skelná vata
	y Odpady z PVC - linoleum, odpadní trubky, plastové vodovodní trubky 

(instalatérské potrubí)
	y Plastové pásky na balení PVC-elektrické komponenty, bužírky z drátů 
	y Zahradní hadice, sifony z umyvadel, bílé elektro lišty
	y Plastový granulát z průmyslové výroby
	y Blistry v tabletách
	y Sklo, keramika, porcelán, zrcadla, WC, umyvadla 
	y Dvojsklo a drátosklo
	y Stavební odpady (NE suť) - perlinky, zbytky lepidel
	y Technické textilie potažené plasty 
	y Heraklitové desky (složení dřevotříska a cement) 
	y Cetrixové desky
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Na sběrném místě Havekovo 
najdete i kontejner na kovový 
odpad. Všechny tři kontejnery 
jsou označeny, takže třídění je 
snadné.
Svoz popelnic na komu-
nální odpad
Prosíme občany, aby ke svozu dávali popelnice na směsný odpad pokud 
možno plné. Za poloprázdné popelnice pak zbytečně platíme další po-
platky.

PODĚKOVÁNÍ POSLANKYNĚ
Milí březničáci,
děkuji Vám z celého srdce za velkou podporu ve volbách do Poslanecké 
sněmovny a za všechny hlasy, které jsem od Vás dostala. Opravdu si toho 
moc vážím – a  právě proto, že jde o  můj rodný Březník, pro mě Vaše 
důvěra znamená ještě víc než kdekoliv jinde.
Za Vaši podporu Vám nesmírně děkuji.

Monika Oborná

ČINNOST KULTURNÍHO VÝBORU 
Milí spoluobčané, 
v  letních měsících jsme poblahopřáli k  80. narozeninám paní Boženě 
Kafkové, k 93 letům paní Marii Křížové, k půlkulatinám 85 let paní Marii 
Růžičkové a v září s námi oslavila 93 let paní Božena Bochníčková. Všem 
vitálním oslavenkyním přejeme ještě jednou mnoho zdravíčka a dobré 
nálady do dalších let. Dále jsme 12. července přivítali mezi březnické 
občánky roztomilou Matyldičku Sýkorovou a 11. října malého Teodorka 
Dvořáčka. Oběma děťátkům přejeme krásný život plný radosti, zdraví 
a lásky. V říjnu jsme také uspořádali zájezd do Městského divadla v Brně 
na historický muzikál Devět křížů a ke zlaté svatbě jsme pogratulovali 
manželům Ireně a Stanislavu Žitníkovým. 

A co dalšího připravujeme na sychravý podzim?  
Srdečně vás všechny opět po roce zveme v neděli 26. října na oblíbenou 
kulinářskou soutěž BŘEZNICKOU VAŘEČKU, která se bude konat od 15 
hodin v místní sokolovně. Letos se těšíme na Vaše domácí pizzy, koláčky 
a  čisté pálenky. Přijďte soutěžit, anebo klidně jen ochutnávat, degus-
tovat, sbírat inspiraci na nové recepty a vybrat vítěze :) Každý soutěžící 
obdrží poukaz do místní prodejny Coop a další krásné ceny. Své domácí 
pálenky noste, prosíme, předem na obecní úřad v lahvích 0,5l do pátku 
24. října, abychom je mohli připravit pro anonymní hodnocení. Pizzy 
a koláčky stačí přinést v den Vařečky v čase 13:30 - 14:00 do sokolovny. 
V 15:00 vypukne degustace a v 17:30 se těšte na vyhlášení vítězů.
Na státní svátek 28. října se uskuteční tradiční LAMPIONOVÝ PRŮVOD. 
Od 17:00 začneme u  sokolovny rozdávat lampiony zdarma a  až bude 
rozdáno a  rozsvíceno, vypravíme se společně průvodem k  Pomníku 
padlých, kde si účastníci vyslechnou státní hymnu a uctí památku obětí 
padlých v 1. světové válce. Přijďte si společně s námi užít kouzelný pod-
večer plný světýlek.
Předvánoční ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU se bude konat prv-
ní adventní neděli 30. listopadu v obecním parčíku. Na programu bude 
opět hudební vystoupení dětí, stánkový prodej i bohaté občerstvení.
Na všechny březnické akce Vás srdečně zveme a těšíme se na společná 
setkání.
Krásný a barevný podzim přejí členky kulturního výboru naší obce.

Za KV Jana Babčanová Řezaninová

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ
Vážení a milí spoluobčané,
mámu tu podzim. Já za sebe mohu říct, že toto roční období není moje 
nejoblíbenější.
I když příroda hraje krásnými barvami, sluníčko nás ještě dovede trochu 
ohřát, už to není jako v  létě. Brzy se stmívá, blíží se podzimní nepří-
jemné, vlhké počasí. Krátký den bez slunečního svitu, brzy tma. Vím, že 
v každém ročním období je něco krásného, něco zvláštního, ale... Asi si 
musím vzít k srdci a zamyslet se, že jak si to dáme do svých myšlenek, 
tak to je. Jako v dnešním příběhu.

STARÝ MUŽ
Jeden dvaadevadesátiletý a  velmi pečlivě upravený muž se stěhoval do 
pečovatelského domu. Jeho o deset let mladší žena nedávno zemřela a on 
byl nucen se ze svého domu odstěhovat. Nejprve dlouhé hodiny čekal na 
recepci. Vlídně se usmál, když mu řekli, že je jeho pokoj připraven. Smířený 
a spokojený šel pomalu k výtahu a samozřejmě se přitom opíral o svoji 
hezkou hůlku. Doprovázel jsem ho a povídal mu o jeho novém pokoji.
„Ten je krásný!“ řekl s nadšením dítěte, které dostalo novou hračku.
„Pane, ještě jste ho neviděl, počkejte chvilku, už tam skoro jsme.“
„To s tím nemá co dělat,“ namítl. 
„Štěstí si vždycky znovu vyberu. Jestli se mi bude pokoj líbit, nebo ne, ne-
závisí na nábytku nebo výzdobě, ale na tom, jak se rozhodnu, a já už jsem 
se rozhodl, že se mi líbit bude! Každé ráno se tak rozhoduji, když vstávám. 
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Mohu si vybrat: mohu strávit celý den v pokoji a myslet na všechny svoje 
problémy s různými částmi těla, co mi nefungují – bolí. Nebo můžu vstát 
a poděkovat Bohu za ty části, které ještě fungují dobře a nebolí. Každý 
den je dar, a když můžu ještě otevřít oči, skočím do každého nového dne 
se všemi šťastnými chvilkami, které jsem za celý život zažil.“
Jednoho dne budeme asi všichni tak staří, že budeme mít čas se trochu 
rozhodnout, jaký ten den prožijeme. Pracujeme na tom celý život. Už 
nyní. Když stárneme, naše zvyky nás převáží. Staří sobci se celý život 
cvičili v sobectví. Staří problematici hledají stále nějaký svár. Staří světci 
se celý život cvičí ve svatosti a klidu. Rozhodněme se tedy každé ráno, že 
se budeme snažit usmívat, budeme hodní a prožijeme co nejkrásnější 
dny. Budeme to učit své děti i vnoučata a všechny kolem sebe.

Připomeneme si něco z dění ve farnosti:
 - 24. července proběhlo farní odpoledne s malou oslavou krásného vý-
ročí našeho pana faráře o. Josefa Požára, který oslavil pěkné 75. naroze-
niny. Přejeme mu hlavně zdraví a hojnost Božího požehnání, hodně síly 
a ochranu Panny Marie. V tento den nám nevyšlo počasí, účast nebyla 
velká a děti si neužily skákací hrad ani hry venku. 
 - 24. září, v neděli, se konala děkovná mše svatá za dary přírody. Letošní 
úroda je bohatá, takže je za co děkovat.
Všichni se snažíme (alespoň si to myslím anebo vidím) udržovat pořá-
dek, upravovat a zvelebovat zahrádky, své nejbližší okolí. Někteří udr-
žují a  upravují i  vzdálenější místa naší obce. Je to moc pěkné a  za to 
mnohokrát všem děkuji. A poděkovat musím i obecním pracovníkům, 
kteří jsou obětaví, pracovití.  A po letech slabších výkonů, i někdy ne-
ochotných pracovníků, je to skupina lidí, po kterých je vidět kus práce. 
Nejen za sebe, ale i za občany, kteří si všímají a říkají mi, abychom jim 
moc moc poděkovali.

V  oblasti kultury se také stále něco děje – 4. října jsme byli na histo-
rickém, krásném muzikálu Devět křížů. Všichni jsme byli nadšeni, byl to 
opravdu krásný a nezapomenutelný zážitek vidět a SLYŠET herce z tohoto 
muzikálu. A vzrušující příběh nás zavedl do dějin smutné události, ode-
hrával se nedaleko naší vesnice. Opravdu nádherné, krásné představení, 
na které se nezapomíná. Jen škoda, že slyšíme, udělejte zájezd, udělejte 
to … a to, a až tak velký zájem, jak já jsem očekávala, tu nebyl…
Nyní se budeme těšit na vaši účast na dalších akcích, které se budou ko-
nat. Jsou za námi tradiční krojované hody, čeká nás Březnická vařečka, 
rozsvěcování vánočního stromu atd. Na všechny akce vás srdečně zveme!

Těšíme se, že vás uvidíme na Březnické vařečce a potěšíte se i vašimi vý-
robky, tentokrát na téma pizzy, koláčky a pálenky. Děkujeme vám za vše.
Děti vstoupily do dalšího nového školního roku. Přejeme jim krásný roz-
jezd, ten už mají za sebou. Ať se jim daří a líbí ve škole, ať jim, jak se říká: 
„Učení jde do hlavy“. Jsou mladí, šikovní, tak to je snadnější učení. Ať 
jsou všechny děti šťastné a veselé.
Přeji všem, ať jste zdraví, veselí a šťastní. A když ráno otevřeme oči, řek-
něme si „to bude krásný den“. Užívejte v  lásce, pohodě a klidu krásné 
podzimní dny. 

Marie Sobotková

MATEŘSKÁ ŠKOLA
„Leze ježek leze v lese,
žížalky si domů nese.
Děti v lese běhají,
ježka všude hledají.“ 

„Krtek ráno vstává, kalhotky si dává.
Na nožky dá bačkorky a peláší do školky.
U nás se mu líbí, rychle auto řídí.
Má rád všechny děti, je nás jako smetí.“

Přišel podzim a s ním spojený návrat dětí do škol a školek. My jsme letos 
školní rok v naší školce zahájili téměř se 100% účastí. 
Chodí k nám 34 dětí, 18 holek a 16 kluků.  Z toho 26 z Březníka, 5 z Ku-
roslep, 2 z Náměště a 1 z Kladerub. Mladší děti si hrají a vzdělávají se v 1. 
třídě u Krtečků společně s paní učitelkou Marcelou Strížovou a Blankou 
Krejčí, starší děti ve 2. třídě u Ježečků s paní učitelkou Lenkou Krčmovou 
a  Monikou Valovou. Od října nám pomáhá i  nová paní asistentka Bc. 
Hana Chytková z Jinošova. O čistotu školky se i nadále starají paní Hana 
Sklenářová a Hana Karbanová. 

Hned druhý týden v září jsme zahájili se starší-
mi dětmi předplavecký kurz na Laguně v Třebí-
či a představte si, že letos všechny děti plavou 
jak kapříci hned od první lekce .
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 Na začátku října jsme stihli zorganizovat tradiční Drakiá-
du spojenou s  podzimním tvořením, opékáním špekáčků 
a  letos poprvé i  s pečením brambor v popelu. Počasí nám 
vyšlo, draci létali, brambory voněly, a tak jsme si to společně 

s Vámi báječně užili. Od října se nám podařilo ve spolupráci s OÚ a taneč-
ní skupinou Mighty Shake obnovit projekt „Kdo tancuje, nezlobí“ a naše 
malé tanečnice a  tanečníky to moc baví. Nezapomínáme ani na rodiče, 
a proto jsme nejen pro ně ve spolupráci s OÚ uspořádali besedu s paní Mgr. 

Lenkou Bínovou, která 
rodičům dala spoustu 
tipů, jak pomoci dětem 
co nejlépe projít pro-
měnou z  batolátka na 
školkáčka a  později i  na 
školáka. 
Podzimní dny se zkra-
cují a  sluníčko pomalu 
ztrácí sílu, ale my si 
z  toho nic neděláme, 
protože ať je venku tep-
lo nebo zima, u  nás ve 
školce je vždycky prima 
😊!

 Vaše děti ze školky

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY
Školní rok 2025/2026 začal a naše škola se po prázdninách znovu napl-
nila žáky. Chodby ožily smíchem a rozhovory dětí, které se těšily na nové 
zážitky i  setkání se spolužáky a  učiteli. Slavnostní zahájení se konalo 
v pondělí 1. září 2025 v místní sokolovně a připravilo příjemný start do 
nového školního roku.
Kromě žáků, učitelů a rodičů se zahájení zúčastnili i zástupci obce v čele 
se starostou Ing. Ladislavem Malachem, který společně s ředitelem 
školy Mgr. Janem Nešporem přivítal všechny přítomné. 
Po slavnostním úvodu byli představeni noví žáci a všichni pedagogové. 
Letos naše škola přivítala 32 nových žáků – devět prvňáčků, jedna 
čtvrťačka a dvacet dva šesťáků. Kromě dětí z Březníka dojíždějí do školy 
i žáci z okolních obcí – Kralic nad Oslavou, Kuroslep, Horních Lho-
tic, Rapotic, Sudic, Lesního Jakubova a Náměště nad Oslavou.
Na I. stupni se letos vyučuje 46 žáků ve třech třídách, na II. stupni pak 
102 žáků v pěti třídách.

Třídní učitelé a vyučované předměty
I. stupeň:

Mgr. Kristýna Trojanová (1. a 4. ročník – 18 žáků)
všechny předměty I. stupně

Mgr. Zina Jiránková (2. a 3. ročník – 18 žáků)
všechny předměty I. stupně

Mgr. Martina Kobrová (5. ročník – 10 žáků)
matematika, hudební výchova a pracovní činnosti

II. stupeň:
Mgr. Petra Rabušicová (6. A – 15 žáků)

 přírodověda, fyzika a tělesná výchova
Ing. Lenka Malá (6. B – 15 žáků)

chemie, přírodopis, zeměpis a pracovní činnosti
RNDr. Lenka Jarolímová (7. ročník – 24 žáků)

 matematika, fyzika a informatika
Mgr. Alena Doležalová (8. ročník – 27 žáků)

český jazyk, výtvarná výchova a výchova ke zdraví
Mgr. Daniel Procházka (9. ročník – 21 žáků)

dějepis, zeměpis a tělesná výchova
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Na škole dále vyučují:
Mgr. Šárka Kafková – český jazyk, výchova k občanství

Mgr. Lucie Fojtášková – německý jazyk, dějepis, informatika a výchova k občanství

Mgr. Hana Staňková – anglický jazyk, přírodověda, vlastivěda

Mgr. Pavla Coufalová – výtvarná výchova, pracovní činnosti a vlastivěda

Mgr. Petra Čapková – anglický jazyk

Mgr. Ivana Dragounová – anglický jazyk

Mgr. Jan Nešpor – matematika a fyzika

Funkci zástupců ředitele vykonávají Mgr. Martina Kobrová (pro I. a II. 
stupeň) a Bc. Lenka Krčmová (pro předškolní vzdělávání).
O  podporu žáků se starají tři asistentky pedagoga – Lucia Kafková, 
Jana Břoušková a Ing. Jana Klusáková.
Ve školní družině působí vychovatelky Michaela Fraňková a  Stani-
slava Oborná.
Hospodářkou a účetní školy je Marie Studená, vedoucí školního stra-
vování Gabriela Pavlíková, v  kuchyni vaří Alena Peňázová, Soňa 
Kotrbová a Romana Matoušková.
O údržbu školy se stará Jiří Oborný a o čistotu budovy pečují Andrea 
Křížová a Eva Široká.

Aktuality a plány
Září tradičně patří seznamování, opakování a  přípravě na nový školní 
rytmus. Žáci si zopakovali učivo, napsali vstupní prověrky a hned se za-
pojili do různorodých aktivit.
V  průběhu prvního měsíce se uskutečnily divadelní představení, 
exkurze i sportovní soutěže, které obohacují školní život a rozvíjejí 
spolupráci mezi žáky.
Plavecká výuka pro žáky 3. a 4. ročníku i předškoláky byla zahájena 
9. září 2025.
Divadelní představení pro žáky i dospělé
V pátek 12. září jsme se po delší době vypravili na divadelní předsta-
vení do Městského divadla v  Brně. Tentokrát jsme si vybrali muzikál 
Pohádka o živé vodě, který zaujal i ty nejmladší diváky. Kulturní akce se 
velmi vydařila – nejen děti, ale i dospělí byli nadšeni krásnou scénogra-
fií, poutavým dějem a nádhernými loutkami. Atmosféra v divadle byla 
kouzelná a zážitek z představení v nás zůstává ještě dlouho po návratu.

 
Exkurze žáků 8. ročníku do Prahy
Žáci osmého ročníku se v polovině září vydali na třídenní poznávací ex-
kurzi do Prahy.   Akce proběhla ve spolupráci se Střediskem volného času 
Ivančice, které zajistilo žákům bohatý program i potřebnou organizaci.

První den se výprava vydala na 
Pražský hrad. Procházka začala 
u Letohrádku královny Anny, po-
kračovala kolem hradních stráží 
ke katedrále sv. Víta a  dále na 
výstavu Příběh Pražského hradu, 
kde se žáci dozvěděli mnoho zají-
mavostí o historii a vývoji tohoto 
místa. Nechyběla ani návštěva 
Zlaté uličky a  procházka přes 
Karlův most až na Staroměstské 
náměstí.
Druhý den byl ve znamení Vyše-
hradu. Kromě krásných výhledů 

na Prahu si žáci prohlédli katedrálu sv. Petra a Pavla a hřbitov se Slaví-
nem. Zahráli si také skupinovou hru, při níž hádali staré české pověsti. 
Poté se přesunuli do centra města – navštívili Václavské náměstí, Petřín 
se zrcadlovým bludištěm i Kampu s Lennonovou zdí a Valdštejnskou za-
hradou.
Závěrečný den patřil Muzeu Karlova mostu, kde se žáci dozvěděli, jak 
tento most vznikal. Exkurze byla zakončena plavbou po Vltavě, která na-
bídla jedinečné pohledy na pražské památky i možnost pozorovat nutrie.
Celý pobyt byl nejen plný poznání, ale i společných zážitků a příjemné 
atmosféry.
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Podzimní sběr starého papíru
Ve dnech 22.–24. září 2025 proběhl na naší škole tradiční podzimní 
sběr starého papíru. Do akce se jako každý rok zapojili žáci, rodiče i za-
městnanci školy.
Tato ekologická aktivita má u nás dlouholetou tradici a těší se velkému zá-
jmu. Společnými silami se podařilo nasbírat 4,5 tuny starého papíru. Vý-
těžek bude využit na podporu školních aktivit a pořízení pomůcek pro žáky.
Děkujeme všem, kteří přispěli – ať už přinesli papír, pomohli s organiza-
cí, nebo podpořili akci jiným způsobem. Vaše pomoc má smysl!

Preventivní přednáška o alkoholu
Dne 24. září 2025 se na naší škole uskutečnila preventivní přednáška 
na téma nebezpečí alkoholu. Vedl ji Petr Harazin, hudebník a člověk, 
který má s  alkoholismem osobní zkušenost a  dokázal se ze závislosti 
úspěšně vyléčit.  

Jeho otevřené a upřímné vyprávění o vlastní cestě od závislosti k plno-
hodnotnému životu zaujalo všechny přítomné. Žáci byli často překvapeni, 
jak nenápadně a zákeřně může alkohol ovlivnit život člověka. Na závěr 
mohli klást otázky, na které Petr odpovídal bez obalu a s upřímností.
Přednáška měla silný dopad nejen na žáky, ale i na pedagogy. Setkala se 
s velmi pozitivním ohlasem a přinesla cenné zamyšlení nad tím, jak důle-
žité je pečovat o své zdraví a odpovědně přistupovat k rizikovým látkám.

Přespolní běh v Budišově
Dne 1. října 2025 se žáci druhého stupně zúčastnili okresního kola 
přespolního běhu v Budišově. Do soutěže se přihlásilo celkem 20 škol 
z celého okresu Třebíč, takže konkurence byla opravdu silná.
Tratě vedly zámeckým parkem a  jeho okolím, převážně přírodním te-
rénem, který prověřil kondici i vytrvalost všech závodníků. Počasí bylo 
chladnější, ale naštěstí bez deště. Nejlépe se umístila mladší kategorie 

dívek, která skončila v  polovině startovního pole. Chlapcům se závod 
příliš nevydařil, ale i tak bojovali do posledních metrů.
Přestože jsme tentokrát na medailová místa nedosáhli, naši žáci ukázali 
bojovného ducha a férové sportovní chování. Děkujeme všem účastní-
kům za reprezentaci školy!

Závěrem
Do nového školního roku vstupujeme s radostí a očekáváním. Doufáme, 
že každý den bude plný zajímavých věcí, nových zkušeností a příležitostí 
učit se něco nového.
Přejeme všem žákům i učitelům, aby se jim dařilo, bavilo je učení a aby 
se ve škole cítili dobře a bezpečně. Těšíme se na společné chvíle a všech-
ny akce, které nás letos čekají.

Za kolektiv pracovníků ZŠ Březník – Šárka Kafková a Jan Nešpor

TJ SOKOL BŘEZNÍK
Cvičení žen od 60 roků a více
Jsme správná parta žen, která se v  podzimním a  zimním čase schází 
v  místní sokolovně, aby si v  kolektivu zacvičila. Jde nám o  to se sejít 
a společně procvičit tělo. 
Začíná nám již třetí sezóna „Cvičení pro seniorky“ a jsme rády, že se po-
čet cvičenek zvýšil. Je vidět, že si každá z nás uvědomuje, že pohyb je 
základ zdraví.     

Navštivte veřejný obecní facebookový profil: http://www.facebook.com/ObecBreznik/

www.obecbreznik.cz88 Březnický čtvrtletníkBřeznický čtvrtletník



V našem super týmu rády přivítáme každou ženu, která má ráda pohyb. 
Cvičení je určeno pro ženy od 60 roků a koná se vždy každý čtvrtek od 
17:00 a trvá od října až do května. 
Ke cvičení potřebujeme karimatku, 1 kg činky a  samozřejmě cvičební 
oděv a obuv. 

S heslem „pohybem ke zdraví a dobré náladě“ 
se na vás těší Ludmila Černá a Jarmila Fraňková

POUŠTĚNÍ LODIČEK SE SVĚTÝLKY 
PŘI PŘÍLEŽITOSTI PAMÁTNÉHO  
DNE SOKOLSTVA
Ve středu dne 8. 10. 2025 v podvečer se 
sešel oddíl Sokolíků pod záštitou TJ Sokol 
Březník, pod vedením paní Ilony Fábryové 
při příležitosti Památného dne Sokolstva 
– Večera sokolských světel, který Sokol slaví po celé republice. Sokolíci 
a ostatní návštěvníci pouštěli na obecní Požární nádrži světýlka – lodičky. 
Památný den sokolstva (8. října) je den, kdy si sokolové připomínají své 
padlé a mučené bratry a sestry, zejména v reakci na nacistickou „Akci 
Sokol“ v roce 1941. SOKOLSKÝ BĚH REPUBLIKY

Sokolský Běh republiky v  Březníku se blíží - koná se jako obvykle 
dne 28. 10. 2025. Tento běh neprobíhá ten den jen u nás v Březníku, 
ale na více místech po celé České republice.
Všechna místa v  březnickém závodě už jsou (teď, když se zpravodaj 
připravuje) téměř obsazena, ale registraci můžete stále zkusit on-line 
na stránkách: https://www.behrepubliky.cz/propozice/breznik - zde 
najdete také veškeré informace k běhu. Diváci jsou samozřejmě také ví-
taní – přijďte fandit letošním účastníkům a podívat se, jak takový závod 
vypadá, anebo si jen na konci užít posezení s přáteli u ohně.
Start závodu je v areálu U Lamberka pana Lysáka.
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Program:
 12:15 - 12:40 Výdej dětských startovních čísel

 12:30 - 13:00  Výdej startovních čísel

 13:30 Start dětského závodu (2016 - 2023)

 14:00 Start dětského závodu (2011 - 2015)

 14:00 Start hlavního závodu

 15:10 Vyhlášení dětských závodů

 15:15 Vyhlášení dospělých závodů
  
Hlavní trasy
➤ Dospělí 5 km
Trasa vede z rekreačního areálu Lamberk po asfaltové lesní cestě až na 
točnu ve stále mírném klesání, zde se běžci otáčí a při zpáteční cestě, po 
cca 700 m (za lesní chatou), uhýbají vpravo na nezpevněnou lesní cestu 
do mírného svahu. Směrovkami jsou po lesních cestách navedeni zpět 
do místa startu.
➤ Dospělí 6,2 km
Trasa VÝZVA je po prvních 600 m vedena od trasy KLASIK oklikou dlou-
hou 1800 m, aby se poté znovu obě trasy spojily. Jedná se o výzvu am-
basadorky SBR Březník - slovenské atletky, olympijské reprezentantky 
a naší několikanásobné vítězky sokolského běhu, Kataríny Pejpkové.

Dětské trasy
➤ 1,2 km - ročníky narození 2011 - 2015
Trasa je vedena z areálu Lamberk za odstavnou parkovací plochu, přes 
louku k vodojemu „Bumbálek“. Zde se napojuje na lesní asfaltovou ces-
tu „Annastrasse“ a v mírném stoupání pokračuje ke křižovatce (bod zá-
chrany TR 008), kde se obrací zpět do areálu Lamberk.
➤ 600 m - ročníky narození 2016 - 2023
Trasa je vedena z areálu Lamberk za odstavnou parkovací plochu, přes 
louku k vodojemu „Bumbálek“ a odtud stejnou cestou zpět. Start = cíl. 

Na místě bude doprovodný program, který je určen pro všechny zájem-
ce, bez rozdílu, zda se účastní závodu nebo ne. Zájemci si mohou vy-
zkoušet lajnu, hulahop, točení lasem, překážkovou dráhu nebo šifrovací 
mini hledačku.
K dispozici budou převlékárny a toalety.
Pro běžce bude zajištěno občerstvení zdarma (pivo, limo, špekáček) 
a sladká tečka nakonec. Ostatní si mohou občerstvení zakoupit. V přípa-
dě nepříznivého počasí bude k dispozici grog a čaj. Pro všechny účastní-
ky je připravena pergola s posezením a táborákem.

ODDÍL VŠESTRANNOSTI
Oddíl všestrannosti zve všechny pohybu chtivé a  hravé děti ve věku 
2,5 – 5 let na pravidelné cvičení s rodiči, které začalo v pondělí 20. října 
2025 a koná se vždy ve stejném čase - od 17-18 hodin v březnické soko-
lovně. Cvičky nebo sportovní obuv na přezutí si nezapomeňte vzít s sebou.

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Krásný podzimní čas, vážení spoluobčané, 
letošní léto začalo víkendovým výletem na hasičské slavnosti do Lito-
měřic. Kde jsme zhlédli nejen historickou, ale i moderní hasičskou tech-
niku. Zúčastnili jsme se také slavnostního průvodu a získali další stuhu 
na náš prapor. 
Přes prázdniny probíhaly přípravy a tréninky na soutěž „O pohár starosty 
obce“. Letos se soutěžilo pouze v kategorii mladí hasiči. Zde nás repre-
zentovala družstva mladších i starších žáků. Soutěžilo se v disciplínách: 
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požární útok a štafeta 4x40m. Naši hasiči podali velice dobré výkony, za 
což nejen jim, ale i jejich vedoucím velice děkuji. 
Též děkuji všem, co se podíleli na organizaci soutěže.
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Jak si vedli naši mladí hasiči na jednotlivých soutěžích v  této sezóně? 
Pojďme se na to podívat:

Teď už nás čeká jen ukončení sezóny a 13. 12. 2025 Výroční valná hro-
mada. Letos je rok volební, tak žádám všechny členy, aby se zúčastnili. 
K  podzimnímu období patří také pálení klestí. Prosím, buďte opatrní. 
Pokud budete mít větší hromadu, nahlaste to na HZS v Náměšti, nebo 
na jejich stránkách. 
Děkuji! S pozdravem � starosta SDH Březník – Jaroslav Chadim

BŘEZNICKÁ FARNOST

Mladší hasiči
Sudice 1. místo
Kralice 
nad Oslavou 1. místo

Rapotice 3. místo
Mohelno 2. místo
Březník

PÚ 1. místo
Štafeta MA 1. místo
MB 7. místo (diskvalifikace)

Vícenice 1. místo
Dalešice 3. místo

Starší hasiči
Sudice 2. místo
Kralice 
nad Oslavou 1. místo

Rapotice 1. místo
Mohelno 2. místo
Střelice 3. místo (diskvalifikace)
Březník

PÚ 2. místo
Štafeta SA 1. místo
SB 2. místo (diskvalifikace)

Dalešice 5. místo
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Dne 21. 9. 2025 se konala DĚKOVNÁ MŠE v březnickém kostele Nane-
bevzetí panny Marie za úrodu – farníci přinášeli letošní úrodu a společ-
ně všichni děkovali touto modlitbou – přímluvou:

„Přímluvy“ – poděkování za úrodu:
Děkujeme Bohu, který stvořil svět, za dary, které nám dává. Bůh je na-
ším Otcem a přeje nám dobré. Obraťme se k němu se svými prosbami:
1.	 Bože, Náš nebeský Otče, děkujeme Ti za chléb, náš každodenní pokrm 

a prosíme Tě, ať nikdo netrpí hladem a nouzí, ať si všichni vážíme to-
hoto Božího daru a děkujeme Ti, že nás všichni služebníci církve mohou 
sytit chlebem věčného života a Božím slovem.

2.	 Děkujeme za ovoce, plody našich stromů a  prosíme za ty, kdo vedou 
lidskou společnost, aby nám vždy ukazovali správný směr.

3.	 Děkujeme za zeleninu, která vyrostla na našich zahrádkách díky Tvému 
požehnání a naší práci a prosíme Tě za všechny nemocné a trpící, abys 
je na pozemském putování posiloval nadějí na nebeský domov. 

4.	 Přinášíme věnec z obilí, které vyrostlo na polích naší farnosti, a prosíme 
Tě za celé naše farní společenství, abychom spolu žili svorně a dovedli 
si odpouštět. 

5.	 Přinášíme Ti, Pane, tyto hrozny vína a  prosíme za naše rodiny, aby 
manželé spolu snášeli všechno dobré i  zlé a  mladí i  staří si spolu ro-
zuměli. 

6.	 Přinášíme Ti, Pane, toto víno, plod révy a plod lidské práce a prosíme Tě za 
všechny zklamané, hledající a toužící po smíření a nápravě, aby vytrvali 
v dobrém i zlém až do konce a jejich bolest byla proměněna v radost a dě-
kujeme za kněze a vyprošujeme pro ně hojnost Tvého požehnání.

7.	 Přinášíme Ti, Pane, tyto květiny, dary našich zahrad a prosíme za naši 
mládež, aby se všichni mladí lidé nadchli pro pravou krásu a zamilovali 
si pravdu, kterou jsi ty sám. 

8.	 S  obětavostí našich dobrých kuchařek přinášíme koláčky, pochoutku 
určenou pro dnešní den a prosíme Tě za naše děti, aby si vždycky vážily 
všeho, co máme od Tebe a využívaly toho k dobrému.

9.	 Bože, Náš nebeský Otče, děkujeme za vodu, kterou nám dáváš, aby 
vše mohlo růst a prosíme Tě, otvírej nám oči, abychom si vážili přírody 
a lidského života, žehnej naši práci a buď nám vždy naším pomocní-
kem a dárcem. 

Dobrý Bože, shromáždili jsme se, abychom Ti dnes zvlášť děkovali za 
hojnost úrody. Kéž je celý náš život velikým díkůvzdáním skrze Krista, 
našeho Pána. Amen.

Foto: slečna Kristýna Pemčáková, 
text přímluvy poskytla paní Marie Pemčáková

Z HISTORIE OKOLÍ NAŠÍ OBCE
KOLOMAZNICE NA VELKÉM POLI
Kolomazníci obchodovali v  dřívějších dobách s  kolomazí. Ta se vyráběla 
ze dřeva jeho pálením. Používala se k mazání dřevěných os (náprav) vozů. 
Takový vůz neunesl větší zatížení, nejvíc zhruba 15 q, ale jezdil potichu. 
Nehlomozil a  netřásl se tolik jako vůz s  osou železnou. Kolomaznice se 
nacházela v Loučkách u Velkého Pole, v místech, kde je dnes rybníček. Do-
dnes se tam říká „v kolomaznici“. Stávala tam menší bouda a pec. V ní za 
malého přístupu vzduchu doutnalo pryskyřičné dřevo. Pryskyřice vytékala 
pod hranicí dřeva a chytala se do kbelíků. Ještě za tepla se smísila s tukem 
(parafinem nebo vazelínou). Tak vznikla kolomaz. Kolomaznici založil Ra-
mach, Žid z Náměště, dřevěné smolné pařezy do pece rovnal a pálil nějaký 
Hejsek. Po Ramachovi ji převzal a znovu obnovil Franěk z Kralic.

Osud Žida Ramacha
Ramach vlastnil hodně realit, ale hotových peněz měl málo. A  tak se 
stalo, že Hejskovi, který pálil smolné pařezy a vyráběl kolomaz, za prá-
ci nezaplatil. V  té době se za sáh loučových smolných pařezů platilo 
11-12 zlatých. Vypráví se, že když Hejsek přišel za Ramachem pro výpla-
tu, ten se schoval za skříň a služce nařídil, aby řekla Hejskovi, že pán není 
doma. Ale Hejsek se nedal odbýt, tak mu dal pán aspoň zlatku. Zbytek 
mu zůstal dlužen.
Stalo se, že když jednou Hejsek právě v Náměšti popíjel, chytla a shořela 
v  kolomaznici pec plná louče. Opilého Hejska ani nenapadlo jít hasit. 
Jakmile se to dověděl Ramach, udal Hejska za žhářství. Hejsek musel 
Ramachovi zaplatit 600 zlatých za způsobenou škodu. Stejně tolik dlu-
žil Ramach Hejskovi za mzdu, a tak Hejsek už žádnou mzdu nedostal. 
Ramachovi se nedařilo. Kolomaznice zanikla, prodával jednu realitu za 
druhou a za utržené peníze zřídil soukenickou dílnu. I tu vsak nakonec 
prodal a z Náměště se odstěhoval.

Hejskův osud
Když kolomaznice na Velkém Poli zanikla, Hejsek se odstěhoval do 
Sedlece. Koupil tam domek a nějaké pole. Ve dne hospodařil a v noci 
obsluhoval kolomaznici, kterou tam postavila vrchnost. Přišlo se na to, 

Navštivte veřejný obecní facebookový profil: http://www.facebook.com/ObecBreznik/

www.obecbreznik.cz96/202596/2025 1313



12. 7. 2025 – Vítání občánků Matylda Sýkorová 

že kromě obsluhy pece na kolomaz klidil v noci ze sousedních polí obilí 
a jiné plodiny a přenášel je na své pole, aby mu to hodně vynášelo. Kradl 
hlavně na panských polích. Kromě toho dělal Hejsek také šarlatána. Ter-
pentýnovou mastí léčil souchotiny. Lidé prý za ním chodili v zástupech. 
Hejsek bral za léčení výslužky a peníze.

Fraňkův osud
Kolomaznici po Ramachovi převzal a znovu obnovil Franěk z Kralic. Když 
roku 1914 zemřel, vdova se s dětmi odstěhovala do Březníka. Bydlela 
u Růžičků, pomáhala panu Růžičkovi s hospodářstvím. Až děti odrostly 
a osamostatnily se a pan Růžička zemřel, odešla do čísla 32 a pak do 
domova důchodců.

Sepsal pan Jaroslav Bohuslav, Březník 199

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
ŽIVOTNÍ JUBILEA

NARODILI SE:

Červenec:
Teodor Dvořáček

Září:
Martin Vlastimil Sklenář

PŘISTĚHOVALI SE:

Září:
Pan Michal Nevrkla
Slečna Zdeňka Fleková a pan Libor Buchetka
Pan Jakub Dolejší

ZESNULÍ SPOLUOBČANÉ
(připojujeme tichou vzpomínku):

97. číslo Březnického čtvrtletníku, který je periodickou tiskovinou 
samosprávného územního celku, pro vás připravil ve spolupráci 

s výše uvedenými autory příspěvků Obecní úřad Březník. 
Evidenční číslo přidělené ministerstvem kultury: 

MK ČR E 23032. Místo vydání obec Březník. 
Březnický čtvrtletník je vydáván čtvrtletně obcí Březník, 

IČO 00289132, se sídlem Březník č.p. 247.
Neoznačené fotografie pochází z archivu obce Březník.

Náměty a články pro vydání dalšího čtvrtletníku odevzdávejte 
na obecní úřad do 5. 12. 2024. 

Cena jednoho výtisku je 48,76 Kč. Zpravodaj je neprodejný
 a je zdarma distribuován do každé březnické domácnosti.

FOTOGALERIE

Za měsíc říjen:
Paní Chadimová Blanka, 75 let
Paní Křížová Ivana, 60 let
Pan Kondratenko Viktor, 87
Paní Zedníčková Jana, 65 let
Paní Podušková Marie, 89 let
Pan Malý Vlastimil, 70 let
Paní Křížová Helena, 81 let

Za měsíc listopad:Za měsíc listopad: 
Paní Nováčková Jiřina, 82 let
Paní Brůžová Eva, 86 let
Paní Pokorná Františka, 86 let
Paní Chlubnová Jiřina, 82 let
Pan Kratochvíl František, 75 let
Paní Trojanová Pavla, 55 let
Pan Blažek Miroslav, 70 let
Pan Vochyán Emil, 75 let
Paní Kryšková Libuše, 90 let

Červenec:
Pan Oldřich Pokorný

Srpen:Srpen:   
Paní Kudláčová Helena
Paní Ležáková Jaroslava

Září:
Paní Krčmová Jitka
Paní Radeva Luba

Říjen:Říjen:
pan Prokeš Josef

Za měsíc prosinec:
Paní Babčanová Marie, 81 let
Paní Peňázová Milena, 75 let
Paní Budínová Hana, 65 let

Pan Nevrkla Miloš, 65 let
Pan Chylík Miloslav, 70 let
Pan Trojan Josef, 75 let
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12. 7. 2025 – 80 let, paní Božena Kafková 

24. 7. 2025 – Farní den

17. 8. 2025 – Velká pouť
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30. 8. 2025 – Bitva u hasičky, VVC Březník
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30. 8. 2025 – Dětský branný den
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6. 9. 2025 – Soutěž „O pohár starosty obce“ 

29. 8. 2025 – 85 let, paní Marie Růžičková
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4. 10. 2025 – Rybářské závody

7. 9. 2025 – 93 let, paní Marie Křížová

3. 10. 2025 – 93 let, paní Božena Bochníčková
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18. 10. 2025 - Hody11. 10.2025 – Vítání občánků Teodor Dvořáček

18. 10. 2025 - Zlatá svatba, 
Irena a Stanislav Žitníkovi
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